POCCUNCKAS ®EJIEPALIUS POCCHA OENEPAIINASLI
ITPABUTEJIBCTBO XAKAC PECITYBJIMKAHBIH
PECITYBJIMKHN XAKACHA [TPABUTEJILCTBO3BbI

MMOCTAHOBJIEHHUE

OT A 03 2019r. Ne 65

r. Abakan

O BHECEHMH M3MEHEHHH B IOCTAHOBIICHHUE

IIpaBuTenbcTBa PecriyOnuku Xakacus
or 02.08.2017 Ne 398 «O6 yTBepXICHUH
Kparkocpounoro TUIaHa peanuzanuu

PETHOHAJIBHON  MPOTPaMMBI «KanuranpHb1id
PEMOHT OOHIEr0 MMYHIECTBAa B MHOTOKBapTHPHBIX
JoMax,  pPAacloOIOXCHHBIX HAa  TEPPUTOPUH
Pecnybmuku Xakacus (2014-2043 roxmel)» Ha
2018-2020 rogsi»

B coorBerctBuu ¢ JKwmnuiiHeiM kojexcoM Poccuiickoit ®enepaunu, 3akoHOM
PecnyOnmuku Xakacus ot 28.06.2013 Ne 55-3PX «O06 opraHu3auuyl INpPOBeICHUS
KalMTalbHOTO peMOHTa O0LIero UMyIIeCTBa B MHOTOKBAapTHPHEIX JoMax B Pecmy6uke
Xaxacus» (¢ mocnenyromuMud usMeHeHusmu) IlpaButensctBo Pecnmy6muxm Xakacus
ITIOCTAHOBJISIET:

BHectu B nocranoBnenue IlpaBurennsctBa Pecriy6nuku Xakacus ot 02.08.2017
Ne 398 «O6 yrBepxkaeHun KpaTkocpo4HOrO IUTaHa pealnu3alldd PErHOHAIBHOMN
nporpaMMbl «KanuTanbHBI peMOHT OOLIEro MMYILLECTBa B MHOTOKBAapTHPHBEIX JOMaXx,
pacnoioxeHHsIX Ha Tepputopun Pecnybnuku Xakacus (2014-2043 roxpe1)» Ha 2018
2020  romel»  (OduuuanpHBIE  HHTEpHET-MOpPTal  OpPaBOBOM  HHbOpMaImu
(www.pravo.gov.ru), 04.08.2017, Ne 1900201708040001) caeayroiiie H3MeHEHHUA:

1) B HaMMEHOBAaHMHM U 110 TekcTy cioBa «(2014-2043 romsl)» 3aMEHUTH
cioBaMu «(2014-2050 ronsn)»;

2) MIPUIOKEHUE U3NOKHUTD B CIAEAYIOIICH peaaKIuu:

«IIpunoxenne
YTBEPXJIEH
nocraHoBiieHueM [IpaBurenscTBa
Pecnybauku Xakacus

«O06 YTBEPKACHUU
Kpatkocpoynoro IJ1aHa
peanuzanuu pETHOHANILHOM
IPOrPaMMBI «KanuranbHblit
peMOHT oOOILIero HMYLIECTBA B
MHOT'OKBapTHUPHEIX JoMax,

PaclONIOKEHHBIX Ha TEPPUTOPUU
Pecnyonuku Xakacus (2014-2050
rojel)» Ha 2018-2020 roasi»



KPATKOCPOYHBIN ILUIAH

peaJin3allin pCFI/IOHaJIBHOﬁ nporpaMMsl «KanuraibHbIi PEMOHT 06IIICFO HMYyHIE€CTBa B MHOT'OKBAPTHPHEIX JOMaXx, pacloJIOKCHHBIX Ha

tepputopun PecniyGnuxu Xaxacus (2014—2050 roast)» Ha 2018-2020 roas!
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